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26 هفته از مسابقات لیگ برتر گذشته و حالا در آستانه آغاز 

هفته بیست‌وهفتم، همان سوالات همیشگی در ذهن ایجاد 

می‌شود؛ آیا سقوط تیمی را در این هفته شاهد خواهیم بود؟ آیا 

تیمی می‌تواند قهرمانی‌اش را همین هفته تا حدی قطعی کند؟ 

آیا شاهد نتیجه‌ای خارج از تصور خواهیم بود؟ آیا تراکتورسازی 

گلر دیگری هم دارد که اخراج کند؟ آیا بازیکنی هست که این 

هفته از هوادارش سیلی بخورد؟ آیا کانال‌های تلگرامی هواداری 

و تحت‌تاثیر دلال‌های فوتبال، این هفته هم سراغ بازی‌کردن با 

آبروی بازیکنی خواهند رفت؟ برای پاسخ به این سوالات نیازی 

نیست که کار خاصی انجام بدهید. دو روز صبر کنید و حواشی 

بازی‌های لیگ برتر را دنبال کنید. دو روز صبر کنید تا ببینید این 

هفته در لیگ عجیب و غریب ما چه اتفاقات عجیب و غریبی رخ 

می‌دهد. اگر فکر می‌کنید همه عجایب ممکن را در لیگ ایران 

دیده‌اید، سخت در اشتباهید. بازی‌های پشت‌پرده تازه از این 

هفته »رو« می‌شوند!

  بازی‌های پنجشنبه

ماشین‌سازی تبریز – سایپا

در تبریز شعبه دوم تراکتورسازی هیچ‌ ماموریت خاصی برای این 

بازی ندارد. نه امتیاز سایپا به تراکتور نزدیک است که بخواهند سر 

سهمیه با هم رقابتی داشته باشند و نه ماشین‌سازی در معرض سقوط 

است که امتیاز این بازی برایش نان شب باشد. نتیجه اینکه این از 

آن بازی‌هاست که تیم ماشین‌سازی فقط برای دل رضا مهاجری 

وارد زمین می‌شود. ببینیم در آخر این بازی برادر علی دایی گل 

به‌خودی رسانه‌ای دیگری را وارد دروازه تیمش خواهد کرد یا نه؟

استقلال خوزستان – نساجی مازندران

برای استقلال خوزستان امروز راحت‌ترین کار این است که ببازد 

و خیال همه را راحت کند. تیمی که از پیش‌فصل تا امروز، تمام 

تمرکزش را روی انتخاب‌های اشتباه، آدم‌های اشتباه، تصمیم‌های 

اشتباه و اشتباه‌های اشتباه متمرکز کرده، حالا در هفته بیست‌وهفتم 

چطور می‌خواهد متنبه شود؟ فوتبال فیلم هندی نیست که آدم‌ها 

10 دقیقه مانده به پایان فصل متنبه شوند و به سمت نور برگردند. 

فوتبال بی‌رحم‌تر از این حرف‌هاست و جدول لیگ حتی از خود 

فوتبال هم نابخشنده‌تر، پس در جریان باشید استقلال خوزستان 

11 امتیازی، در محدوده 12 امتیاز باقی‌مانده فصلش، باید همه 

را بگیرد و دعا کند بالادستی‌ها همه بازی‌ها را ببازند، شاید فرجی 

شد که احتمالا نمی‌شود. نساجی 29 امتیازی مجید جلالی برای 

این بازی دغدغه خاصی ندارد. سهم دغدغه و استرس آنها را هم 

در بشقاب استقلال خوزستان بگذارید. برد نفت مسجدسلیمان 

و باخت استقلال خوزستان به معنای خداحافظی آبی‌پوشان 

اهوازی با لیگ برتر است، از امروز تا آخر لیگ!

پیکان- پارس جنوبی‌جم

پیکان 28 امتیازی و پارس جنوبی 29 امتیازی یک تانگوی آرام را 

در پیکانشهر برگزار خواهند کرد که هیچ استرسی داخلش نیست. 

نه سقوط می‌کنند و نه سهمیه می‌گیرند. فقط این وسط پارس 

جنوبی با بعضی از امیدهایش به میدان می‌آید تا به بازیکنان 

اعتصاب‌کننده‌اش نشان بدهد که بدون آنها هم می‌توان در لیگ 

بازی کرد و آب هم از آب تکان نخورد. بازی بی‌خاصیتی نیست 

اما برای صدا درکردنش نیاز به یک اتفاق عجیب و غریب دارد. 

ببینیم این بازی، دعوایی یا حاشیه‌ای در چنته‌اش دارد یا که نه؟

  بازی‌های جمعه

سپیدرود رشت – فولاد خوزستان

سپیدرود متحول‌شده در هفته‌های قبل، حالا برای بقا در لیگ 

همان‌طور   می‌جنگد که اهالی وستروس در بازی تاج و تخت. 

بین جنگیدن از سر شکم‌سیری با جنگیدن برای بقا، تفاوت‌هایی 

وجود دارد که سپیدرود در چند هفته اخیر به وضوح نشانش داده، 

پس امروز منتظر باشید تا از ورزشگاه رشت چیزی بیش از یک 

بازی صفر – صفر خسته‌کننده بیرون بیاید. فولاد افشین قطبی 

بعد از شکست سنگین مقابل نفت آبادان، حالا سیلی خورده 

و انتقامجو به این میدان پا می‌گذارد و این یعنی دوبرابر شدن 

جذابیت‌های این مسابقه. 

ذوب‌آهن – تراکتورسازی

این یکی اصل جنس است. ذوب‌آهن اوج‌گرفته در لیگ قهرمانان 

آسیا مقابل تراکتورسازی افت‌کرده در لیگ در هفته‌های اخیر. 

دفاع منصوریان از فروزان در روزهای قبل خیلی نمی‌تواند روی 

حساسیت‌های این بازی چیزی اضافه کند، چراکه این مسابقه 

همه فاکتورهای لازم برای دیده‌شدن را دارد. یک سمت میدان 

تنها تیم در شرف صعود ایرانی در لیگ قهرمانان آسیا قرار دارد 

که البته خسته‌تر از حریف است و در سمت دیگر، تیمی حضور 

دارد که با وجود داشتن امتیاز 49 و حضور در رتبه چهارم، در 

هفته‌های اخیر فوتبال ایران بیشتر با رفتارهای عجیب و غریب 

مالک خود موردتوجه قرار گرفته تا با محاسبه بخت و اقبالش 

برای رسیدن به‌عنوان اولی یا دومی. خوشبختانه بازی در 

اصفهان برگزار می‌شود و احتمال سیلی خوردن بازیکنان 

تراکتورسازی بعد از بازی زیاد نیست اما فشارهای روانی روی 

دروازه‌بان تیم از همین حالا هم بالاست. اخباری با گلی که 

در بازی قبل خورد و با فشارهایی که در این چند روز تحمل 

کرده، قطعا مهم‌ترین بازیکن این بازی است. ببینیم چطور 

دروازه‌بانی می‌کند و از همه مهم‌تر اینکه کانال‌های تلگرامی 

حاشیه‌ساز در تبریز بعد از بازی چه بلایی سرش می‌آورند. 

پرسپولیس – سپاهان

بازی بزرگ فصل را از نظر میزان اثرگذاری و حساسیت باید 

چیزی دانست در مایه‌های نبرد بزرگی که دوشنبه پیش‌رو، 

قرار است در بازی تاج و تخت رخ بدهد؛ نبرد تعیین‌کننده 

سرنوشت بشریت، البته در مقیاس ایرانی باید بگوییم نبردی 

بر سر قهرمانی در لیگ. فاصله پنج امتیازی پرسپولیس با 

استقلال و سپاهان به‌عنوان دو تیم بعدی جدول و دامنه 12 

امتیازی در دسترس، یک معنای مشخص دارد. برد پرسپولیس – 

مخصوصا اگر با باخت استقلال همراه شود- به معنای قطعیت 

90درصدی قهرمانی این تیم است با در نظر گرفتن این معادله 

آماری که تنها 9 امتیاز در دسترس تیم‌ها باقی می‌ماند و 

پرسپولیس هشت امتیاز با تیم‌های دیگر فاصله دارد. برد 

استقلال این فاصله را در تیررس پنج امتیاز نگه می‌دارد که 

باز هم برای پرسپولیسی‌ها آرامش‌خاطری را به دنبال خواهد 

داشت. بنابراین پرسپولیس خسته و شکست‌خورده در میدان 

لیگ قهرمانان آسیا در ورزشگاه آزادی باید با سپاهانی بازی 

کند که جدی‌ترین مدعی در بین چهار حریف نهایی‌اش در 

لیگ است. پرسپولیس بعد از سپاهان با تراکتورسازی در تبریز، 

ماشین‌سازی در تهران و پارس جنوبی در بوشهر بازی دارد. 

ببینیم امیر قلعه‌نویی می‌تواند سپاهان و استقلال و حتی 

تراکتورسازی را خوشحال نگه دارد یا نه. 

هفته چهارم لیگ قهرمانان آسیا برای نمایندگان ایرانی خوب پیش 

نرفت و دو تیم سرخابی پایتخت مقابل حریفان عربستانی شکست 

را پذیرا شدند و شانس صعودشان به اما و اگر افتاد. در این بین، تنها 

تیم ذوب‌آهن توانست هم حریف اماراتی‌اش را با برد از پیش‌رو 

بردارد و هم تقریبا صعودش به مرحله حذفی را قطعی کند. با فرزاد 

آشوبی، پیشکسوت فوتبال که سابقه بازی برای سرخابی‌ها را دارد، 

درخصوص عملکرد سه نماینده کشورمان در لیگ قهرمانان آسیا 

گفت‌وگویی در »فرهیختگان« انجام دادیم که در ادامه می‌خوانید.

ابتدا درخصوص بازی پرسپولیس- الاهلی صحبت کنیم. 

قرمزپوشان برخلاف بازی رفت شکست خوردند. تحلیل‌تان 

از این بازی چیست؟

پرسپولیس می‌توانست با آنالیز و تفکر بهتر بازنده این بازی نباشد. 

به نظر من درست است که بنا به آمار استخراج‌شده از این بازی 

پرسپولیس تیم برتر میدان بود اما نسبت به عملکرد گذشته خود 

خیلی فاصله داشت و برای من علامت سوال بزرگی به جا گذاشت که 

چرا باخت. پرسپولیس راهکارهای زیادی می‌توانست برای شکست 

الاهلی در زمین پیاده کند اما چیزی که در بازی مشاهده کردیم، 

یکنواخت بود و چند بازیکن این تیم هم شب خوبی را پشت‌سر 

نگذاشتند. البته طبیعی است که یک بازیکن نمی‌تواند در تمام 

دیدارها عملکرد یکسانی داشته باشد. پرسپولیس شایستگی 

این را داشت که الاهلی را شکست دهد؛ چراکه یک تیم معمولی 

روبه‌رویش قرار گرفته بود. 

پرسپولیس فصل گذشته نایب‌قهرمان آسیا شد اما وضعیت 

این تیم در این فصل اصلا جالب نیست!

دلیل نمی‌شود که چون فصل گذشته در فینال لیگ قهرمانان 

حضور داشته، این فصل هم بتواند به این مهم دست پیدا کند. به 

هرحال پرسپولیس مقابل الاهلی نباید شکست می‌خورد که خورد 

و حالا برای صعود کار بسیار سختی دارد. 

درست مثل استقلال که باخت و کارش به اما و اگر کشید. 

استقلال در دور رفت مقابل الهلال نتیجه خوبی گرفت اما در دور 

برگشت نتوانست این شرایط را تکرار کند. البته باید قبول کنیم الهلال 

تیم قوی و پرقدرتی است. استقلال هم درست مثل پرسپولیس برای 

صعود کار بسیار سختی دارد. 

استقلال می‌توانست با 10 نفره شدن الهلال، از فرصت 

به‌دست‌آمده برای گلزنی استفاده کند، اما چرا این اتفاق نیفتاد؟

ما همیشه برای بازی‌ها دو آنالیز داریم. آنالیز قبل از بازی و آنالیز 

حین بازی. استقلال وقتی آرایش و سبک بازی الهلال را دید باید 

راهکارهای مربوط به این روش را اتخاذ می‌کرد. اما آن انتظاری که 

از استقلال و کادرفنی این تیم داشتیم هم برآورده نشد و نتوانست 

از این فرصت 10 نفره شدن الهلال بهره‌ای ببرد. 

نظرتان درخصوص عملکرد منشا در استقلال چیست؟ به 

هرحال این بازیکن از پرسپولیس به استقلال آمد 

اما به نظر می‌آید خرید خوبی برای تیم نبوده!

منشا در این دو، سه فصل اخیر نشان داده یک 

مهاجم فضاساز است؛ یعنی روش بازی‌اش 

به‌شکلی است که اگر یک بازیکن هجومی 

کنار او باشد، عملکرد او بهتر خواهد بود. 

او مهاجمی نیست که بتواند تنها در نوک 

حمله قرار بگیرد، هرچند معتقدم بازیکن 

خوب و باکیفیتی است. 

ذوب‌آهن اما آبروداری کرد!

بله. ذوب‌آهن دست به کار بزرگی 

زد. شاگردان منصوریان واقعا 

مقابل الوصل خیلی خوب 

کار کردند و توانستند این 

بازی را هم مثل بازی‌های 

گذشته خود پیروز شوند. 

ذوب‌آهن نسبت به دو 

نماینده دیگرمان بهتر 

ظاهر شده و واقعا نتایج 

این تیم قابل‌تقدیر و ستایش است.

فکر می‌کردید این تیم با منصوریان متحول شود؟

اگر بازی‌های اول با منصوریان را فاکتور بگیریم، این تیم با این 

مربی واقعا متحول شد و هر روز بهتر هم می‌شود. ذوب‌آهن 

نشان داده که حقش است از گروهش صعود کند. 

با وضعیت نما‌یندگان ما در آسیا، فوتبال ما پیشرفت 

داشته؟

اگر در بعد حرفه‌ای بخواهیم بسنجیم، فرسنگ‌ها با 

تیم‌های حرفه‌ای فاصله داریم. به نظر من 

اگر پیشرفتی هم داشتیم، آنقدر اندک 

بوده که نمی‌شود به آن اهمیت 

داد. به‌ویژه درخصوص رفتار 

حرفه‌ای و همچنین در بعد 

فنی باشگاه‌ها چیز خاصی 

ندیدیم و پیشرفتی نداشتیم. 

درنهایت امیدوارم هر سه تیم 

ایرانی بتوانند راهی مرحله 

بعدی شوند تا حداقل از این 

نظر جا نمانیم. 

  گزارش

  گفت‌وگو

یک‌بار دیگر در فوتبال ایران خودش را به اثبات رساند و موفق شد این‌بار در لیگ 

دسته اول، یک تیم را بالا آورده و لیگ برتری کند. صحبت از عبدالله ویسی، سرمربی 

سابق استقلال خوزستان و فعلی شاهین بوشهر است که اولی را قهرمان ایران کرد 

و دومی را به لیگ برتر برگرداند. ویسی همیشه با صراحت حرف می‌زند و به حق 

گلایه می‌کند که با همه دستاوردها و موفقیت‌هایی که به ارمغان می‌آورد، در فوتبال 

ایران دیده نمی‌شود. با او از هر دری صحبت کردیم؛ از صعود با شاهین و قهرمانی 

با استقلال خوزستان تا روزهای تلخ ناکامی با سپاهان. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

را با عبدالله ویسی در ادامه می‌خوانید.

بازی با سرخ‌پوشان چطور بود؟

خیلی پراسترس و حساس بود. ما می‌خواستیم کار صعود به هفته آخر کشیده 

نشود، بنابراین خیلی تلاش کردیم و با بچه‌ها از مدت‌ها قبل صحبت‌های لازم را 

کرده بودیم. تمام مسئولان استانی هم در ورزشگاه حضور داشتند و واقعا به تیم 

انرژی دادند. بچه‌ها هم غیرت به خرج دادند و خداراشکر اتفاقات سایر بازی‌ها 

هم به سود ما شد تا بتوانیم یک هفته مانده به پایان رقابت‌ها جشن صعود بگیریم. 

بار دیگر خودتان را به فوتبال ایران ثابت کردید. 

اتفاقات خوب فوتبالی در این سال‌ها 5-4 بار برایم رخ داده اما کسی من را ندید. 

 با فولاد به‌عنوان مربی قهرمان شدم، با صبا آسیایی شدیم. استقلال خوزستان را 

3 سال با بدبختی نگه داشتیم و هر مربی دیگری بود، می‌گفتند چه کار بزرگی کرد 

و درنهایت هم این تیم را قهرمان کردم و باز هم کسی من را ندید. الان هم با شاهین 

به لیگ برتر صعود کرده‌ایم و فعلا خوشحال‌ترین مرد زمین من هستم! مردمان 

بوشهر بسیار خوب، ساده و نجیب هستند و لیاقت یک تیم لیگ برتری را داشتند. 

برای لیگ برتری شدن هم زحمات زیادی را متقبل شدید. 

3 ماه تمام تمرکزم روی این موضوع بود و در این مدت فقط یک‌بار به خانواده‌ام سر زدم 

و تمام مدت در اختیار شاهین بودم. 

در بین موفقیت‌هایی که برشمردید باید در پرانتز به ناکامی‌تان با سپاهان هم 

اشاره کنیم. البته ظاهرا در اصفهان اذیت هم شدید. 

آقای تابش می‌گوید در زمان مربیگری ویسی به اندازه سال‌های قبل خرج کردیم که 

بعدا در این خصوص حرف می‌زنم اما بدانید که 33 میلیارد هزینه کردند و دوازدهم 

شدند اما در زمان من 13 میلیارد هزینه شد و تا زمان رفتنم، پنجم بودیم. به من 

حرف‌های بدی گفتند و داستان درست شد که اشکال ندارد، به‌عنوان کسی که 10 

سال زندگی‌اش را وقف سپاهان کرده بود، از این حرف‌ها گذشتم اما سپاهانی‌های 

اصیل می‌دانند در همان مدت کوتاه من چه کار کردم و خودم هم می‌دانستم چه 

می‌کنم. اما اشکال ندارد، به اینجا آمدم و باز هم خدا به من کمک کرد و یک‌بار دیگر 

اتفاقات زیبایی به نفع من رقم خورد و امیدوارم این‌بار من را خوب ببینند. 

شاهین را لیگ برتری کردید و حالا بیشترین حسرت را بادرانی‌ها می‌خورند که 

با شما به توافق نرسیدند. 

در همان مقطع 9 پیشنهاد از لیگ یک داشتم اما حسم خوب نبود. با بادران 

حتی کار را شروع کردم اما اتفاقات بدی افتاد و کار را رها کردم. من هر جا که 

می‌روم با قلبم می‌روم و به خاطر عرق جنوبی‌ام و اینکه یک‌مدت بازیکن شاهین 

بودم، با قلبم به بوشهر آمدم و شاهین نیاز بود در لیگ برتر باشد، در واقع یک آرم 

شاهین در لیگ برتر کم بود. 

تیم سابق‌تان یعنی استقلال خوزستان هم در آستانه سقوط است. 

واقعا متاسفم برای استقلالی‌های خوزستان و این تیم. خیلی بد شد و خیلی جای نگرانی 

دارد. کاری کردند که تیم قهرمان بیفتد! کسی از این تیم حمایت نکرد و تلاشی برای این 

تیم نکرد. الان موقع این حرف‌های ناراحت‌کننده نیست چون الان من خوشحال‌ترین 

مرد ایران هستم، فعلا و باید از این صعود لذت ببریم. 

از این صعود بیشتر خوشحال شدید یا شبی که 

استقلال خوزستان را قهرمان لیگ برتر کردید؟

بدون‌اغراق این صعود بیشتر چسبید چون کار در لیگ 

یک خیلی‌سخت است. من تجربه کار در این لیگ را 

نداشتم. در اهواز مردم به آسیایی شدن تیم هم 

راضی بودند اما قهرمان شدیم. هرچند پایکوبی 

مردم خوب خوزستان برایم مهم بود اما اینجا 

بچه‌ها به‌قدری  زحمت کشیدند که امروز 

لذت بیشتری از این صعود ببرم. 

مثلث ZBZ جدید را هم در شاهین به فوتبال ایران 

معرفی می‌کنید؟

صددرصد. همین الان هم یک مثلث هجومی داریم؛ خوبش را هم 

داریم! من همیشه در دست و بالم چنین چیزهایی دارم. ان‌شاءالله 

خدا کمک کند و اتفاقات خوبی برایم در لیگ برتر رخ بدهد. 

چرا اوایل کارتان در شاهین با قهر و ناراحتی شروع شد؟ از 

بچه‌های تیم دلخور بودید؟

ناراحت بودم چون توانایی داشتند. اول باید از فکری و دستیارانش 

و مدیر قبلی بابت تیمی که بستند، تشکر کنم. اما تفکرات بچه‌هایم لیگ یکی بود و 

در مغزهای آنها خوانده بودند که شما لیگ یکی هستید! به آنها گفتم مگر تلاش شما 

برای لیگ برتری شدن نیست؟ مگر من را به‌عنوان مربی لیگ برتری نیاوردید؟ پس 

شما هم می‌توانید لیگ برتری شوید و فقط باید تفکرتان را تغییر داده و خواسته‌هایتان 

را افزایش دهید و درنهایت هم این اتفاق رخ داد. از لحاظ روحی و روانی خیلی با آنها 

کار کردیم. با بازیکنانم کار فنی و بدنی زیادی انجام ندادم اما روحی‌روانی خیلی کار 

کردیم و موفق بودیم. 

برای مقابله با مشکلات مالی این تیم و برای حضور پرقدرت در فصل آینده چه 

تدبیری دارید؟

یک جلسه خیلی‌خوب با استاندار بوشهر داشتم و به او گفتم اگر به حضور در لیگ برتر 

قانع شده و کار را تمام‌شده بدانید، همین الان دوباره ما را در لیگ یک ببینید! باید 

تلاش کنیم و مسئولان حمایت کنند تا در لیگ برتر قدرتمند ظاهر شویم. در لیگ برتر 

تیم‌ها قدرت زیادی دارند، مثل این می‌ماند که از دبیرستان به دانشگاه رفته باشید یا 

بخواهید دکتری بگیرید. پس همه‌جانبه باید از شاهین حمایت کرد و این شور و شعفی 

که امروز اعضای تیم به مردم بوشهری دادند که برای حمایت از ما 1100 کیلومتر به 

تهران آمدند، با هیچ‌چیزی تغییر نمی‌کند، پس بیایید این خوشحالی و شور و شعف 

را در این سختی‌ها و مشکلات برای مردم زنده نگه دارید. تیم ما در همین 

بوشهر کار را آغاز کرده و در همین شهر تمرین می‌کنیم. تیم برای بوشهر 

است و من هم در همین گرما و شرجی به عشق هواداران کار می‌کنم. 

در شاهین ماندنی هستید؟

از من برنامه خواسته‌اند اما هنوز قطعی نشده. باید کارهایی که 

می‌خواهم انجام دهند تا بتوانم با انرژی حداکثری کارم را آغاز کنم. 

بحث مالی هم در اولویت است؟

اصلا به این موضوع فکر نکرده‌ام. 

صحبت پایانی شما؟

از تمام اهالی رسانه که همیشه از من حمایت می‌کنند هم تشکر می‌کنم. 

این گروه همیشه به من لطف داشته‌اند برعکس آنهایی که با حب و بغض 

علیه من مطلب می‌نوشتند. 

ویسی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: تیم‌هایم قهرمان ایران و آسیایی شدند ولی دیده نشدم

صعود با شاهین لذت‌بخش‌تر از قهرمانی با استقلال بود
با قلبم به بوشهر آمدم؛ لیگ برتر آرم شاهین را کم داشت

آغاز هفته بیست‌وهفتم و بالا گرفتن نبردهای بالا و پایین جدول

امید استقلال و تراکتور به قلعه‌نویی!

آشوبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: ذوب‌آهن با منصوریان روزبه‌روز بهتر می‌شود

پرسپولیس نباید می‌باخت، استقلال انتظارات را برآورده نکرد

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y
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